
会員アンケートの集計報告

平成 23 年 8 月から実施いたしました栄養大阪並びに大阪府栄養士会のホームページについての

アンケートの結果を報告いたします。(N=250)

1．栄養大阪は読んでいますか
　①必ず読んでいる　　　　　　　　　　

　②興味のあるところだけ読んでいる　　　　　　　

　③ほとんど読まない　　　　　　　　　　　　　　　　

　④無回答　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

2．栄養大阪の発行回数はどうですか（現在年6回の発行）
　①多い　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　②丁度よい　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　③少ない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　④無回答　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

3．栄養大阪の研修案内は役立っていますか
　①役立っている　　　　　　　　　　　　　　　　

　②役立っていない　　　　　　　　　　　　　　　　　

　③無回答　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

4．栄養大阪の表紙はどうですか　（23年度はイチョウの木の成長過程をデザインしています）
　①よい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　②普通　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　③悪い

　④無回答

5．栄養大阪に記載している賛助会員の名簿は役立っていますか
　①利用している

　②利用していない

　③無回答
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6．本会のホームページを見たことはありますか
　①よく見ている

　②たまに見ている

　③ほとんど見ない

　④無回答

7．問6で③ほとんど見ないと回答した方のみお答えください

　　ほとんど見ない理由を選んでください（複数回答可）
　①ホームページのあることを知らない

　②内容が良くない

　③見にくい

　④パスワード入力がめんどう

総合評価

　問１～問６（問３は全員同一回答なので除いた）を性別、職域部会別、年代別に５％の有意水準で有
意な差が認められるか、フィッシャーの正確確率検定をしましたが、性別、職域部会別については、す
べて有意な差が認められませんでした。年代別では、問１“栄養大阪は読んでいますか”の分析で、年代
が上がるほどよく栄養大阪を読んでいる傾向が認められ、特に、６０代以上と３０代以下とでは有意な
差が認められるほど差異がありました。今回いただきました皆様のご意見をさらに分析し、より有益な
内容のものをお届けできるよう努力してまいりたいと考えております。ご協力ありがとうございました。
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